

## Милиция области подключилась к поискам пропавших красноярских детей

Милиция Иркутской области подключилась к поиску пятерых красноярских детей, потерявшихся три недели назад. Отрабатываются несколько версий. Одна из них - дети находятся за пределами Красноярского края. Не исключается, что в нашем регионе. Особые меры поиска введены на границе двух субъектов.

Такие ориентировки распространены по всем отделам милиции Красноярского края и по соседним регионам. В том числе и в Иркутской области. 12-летний Александр Лавренов, 11-летние Максим Тауманов и Сафар Алиев, десятилетние Галаш Мамедгасанов и Дмитрий Макаров пропали вечером 16 апреля. Все они дружат между собой, учатся в одной школе и живут в соседних домах. Все пятеро вечером после уроков собирались на улице Глинки в Красноярске, больше их никто не видел. Версии отрабатываются разные. Не исключается, что детей могли похитить или они ушли в самостоятельное путешествие.

- Трудно сказать, что с ними произошло. Я знаю, что даже нет основной версии. Пятеро детей. Такого возраста. С ними могло все произойти, - говорит начальник областного бюро регистрации несчастных случаев Елена Кузнецова.

Поиск и расследование исчезновения школьников продолжаются в круглосуточном режиме. В Красноярске задействован весь личный состав милиции. Под особым контролем держат восточное от города Красноярска направление железной дороги.

В праздничные дни была проведена широкомасштабная операция с подключением жителей края. Проверены карьеры, заброшенные промышленные объекты, а также пещеры. В поселках и деревнях местное население с милицией провело своеобразную зачистку. Люди прошли пешком десятки километров. Но результатов пока нет. Теперь к поиску подключились соседние регионы. Милиция Иркутской области получила особые распоряжения, проинформировано о розыске и население приграничного Тайшетского района.

- Ориентировки находятся на всех постах. Осматриваем автомобили, - говорит начальник дежурной смены ГУВД Иркутской области Александр Созинов.

Информации о том, что дети находятся на территории нашей области, пока нет. Но милиция региона держит ситуацию на особом контроле. Родители не теряют надежды найти своих детей

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 2463 07.05.2005, 17:36

URL: <https://babr24.com/?ADE=21549> Bytes: 2119 / 2119 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)